

中级财务管理新旧教材变化对比表 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

[https://www.100test.com/kao\\_ti2020/375/2021\\_2022\\_\\_E4\\_B8\\_AD\\_E7\\_BA\\_A7\\_E8\\_B4\\_A2\\_E5\\_c44\\_375771.htm](https://www.100test.com/kao_ti2020/375/2021_2022__E4_B8_AD_E7_BA_A7_E8_B4_A2_E5_c44_375771.htm) 中级财务管理教材新旧变化对比表 从2008年的考试大纲和教材来看，与2007年相比基本不变，只是个别内容的修改。 1、第一章主要是针对四个文字性错误进行修改。序2007年教材页码2007年教材原文2008年调整、勘误1P1倒数第13行将“财务关系”改为“经济利益关系” 2P4顺数第12行“财务关系”后面加“，” 3P4顺数第15行“政府”前加“是指” 4P4顺数第16行“发生”改为“形成的” 2、第二章主要针对9个文字及代码的错误进行了修正。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 [www.100test.com](http://www.100test.com)